Point de press

La société TiCOME en collaboration avec son partenaire SAPERION, a organisé à Nouakchott le lundi 2 Juin dernier un séminaire à l’Hôtel  Monotel autour des solutions de Gestion du Contenu d’Entreprise. Les invités aux séminaires étaient nombreux et très satisfait par la présentation et l’organisation.  
TiCOME  opérant dans les domaines des technologies de l’information et de la communication (TIC) est  installée à Nouakchott depuis presque 10 ans. Saperion AG, basé en Allemagne, est un leader européen, axé spécifiquement sur le développement de solutions d’archivage de documents et l’optimisation des procédures de travail.
Ce partenariat technologique stratégique s’inscrit dans le cadre de vastes projets pour enrichir les collections patrimoniales et en améliorer les modes de recherche et de consultation.
SAPERION est un éditeur européen de logiciels de gestion de contenu d’entreprise de hautes performances, développés pour les entreprises de taille moyenne et les entreprises multinationales. En tant que partenaire à long terme de principaux acteurs mondiaux, Saperion AG présente une approche simple pour les entreprises, une grande flexibilité et une impressionnante réactivité. 
La mission de Sapérion est de réunir les organisations, personnes et processus afin qu’ils puissent réagir plus rapidement et prendre les meilleurs décisions sur des marchés aujourd’hui très dynamiques. Près de 2000 entreprises à travers le monde et virtuellement toutes les industries utilisent Saperion pour améliorer la qualité de leurs produits, accroître la satisfaction client, réduire les coûts et obtenir des avantages concurrentiels décisifs. Les solutions Saperion répondent à trois problématiques d’entreprises fondamentales : l’optimisation des processus, la conformité légale et sécurité, et l’intégration de l’information.
Acteur reconnu sur ce marché, TiCOME  est doté d’une forte culture de services et souhaite associer les meilleurs partenaires européens à sa démarche afin de garantir à ses clients le même niveau d’excellence.

Pour plus d’information contacter TiCOME par email à info@ticome-mr.com ou par téléphone sur le 45294161.

